



## РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Третья четверть в школе началась с торжественной линейки. На построении присутствовали ученики с 5 по 11 класс.

По итогам первого полугодия на линейке были названы отличники учебы и победители новогоднего конкурса «Новогодняя сказка».

Почетное право внести Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученикам 8«А» класса: Акуловой Дарине, Вишняковой Надежде - за отличные показатели в учебе и Никонову Захару за активное участие в добровольческом движении.

